



Алексей Сенин, генеральный директор электро-технической компании «АЛМИ»

«АЛМИ» СОЗДАЕТ СОВРЕМЕННЫЕ ЭЛЕКТРОСИСТЕМЫ

За шесть лет работы компания «АЛМИ» доказала свой статус эксперта в области электроэнергетики. Ее профессионалы создали эффективные системы электроснабжения на крупнейших предприятиях Нижегородской, Свердловской, Владимирской и Московской областях. Останавливаться на достигнутом специалисты «АЛМИ» не намерены, их цель — укрепление энергосистемы регионов России.

В настоящее время область электроэнергетики развивается очень стремительно. Государство законодательно подталкивает промышленные предприятия к обновлению энергопарка. Связано это с тем, что электрооборудование не соответствует современным требованиям энергоэффективной работы. По словам генерального директора электротехнической компании «АЛМИ» **А. А. СЕНИНА**, электропотери на предприятиях, построенных до 80-х гг. составляют до 40%. Кроме того, старое оборудование не отвечает современным нормам безопасности и может привести к травматизму и серьезным убыткам.

Для того, чтобы обеспечить безопасность персонала и эффективную работу промышленных предприятий, увеличить срок службы энергооборудования, снизить затраты на электроэнергию и обеспечить конкурентоспособность выпускаемой продукции в условиях ВТО, г-н Сенин говорит, что разработка индивидуальных решений для качественно лучшей работы электроси-

стемы на производстве позволит открыть новое дыхание для жизни предприятия.

ЭТК «АЛМИ» специализируется на проектировании, монтаже, комплексных поставках и обслуживании силового электрооборудования до 110 кВ. Специалисты компании готовы оказать квалифицированную помощь в создании эффективной электрической инфраструктуры предприятия. Также предоставить полный комплекс инжиниринговых услуг своим клиентам от содействия в получении технических условий до сдачи объектов в эксплуатацию.

В частности, специалисты компании «АЛМИ» проводят аудит электроэнергии на предприятиях, во время которого обследуют энергохозяйство, изучают состояние электросистемы, делают измерения, испытания электрооборудования, выявляют причину энергопотерь и предоставляют технико-экономическое обоснование с рекомендациями по модернизации электрооборудования.

Специалисты «АЛМИ» кроме всего прочего, проводят обучающую работу. Они ор-

ганизовывают технические семинары по энергоснабжению для специалистов сетевых, строительных, проектных и промышленных предприятий, проводят ежегодные встречи Клуба Энергетиков в Нижегородской области. В рамках этих мероприятий, сотрудники компании знакомят участников с инновациями в области электроэнергетики и помогают внедрять новые технологии и решения в их проектах.

Все больше промышленных предприятий доверяют «АЛМИ» самое ценное — сердце предприятия, систему электроснабжения. Алексей Александрович Сенин утверждает, что практически все заказчики приходят в компанию по рекомендации существующих клиентов. Среди них РФЯЦ-ВНИИЭФ, «Русполимет», «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез», «ГАЗ» и другие. Кроме того, в 2012 г. «АЛМИ» реализовала ряд международных проектов, в частности «ШОТТ Фармасьютикал Пэккэджинг», «Даниели Волга». Эти компании приобрели не только новое оборудование, но и получили профессиональную поддержку высококвалифицированных специалистов на долгие годы.

Резюмируя вышесказанное следует сказать, что ЭТК «АЛМИ» всегда готова комплексно помочь любому предприятию выйти на более высокий энергетический уровень.



ООО «АЛМИ»

Московское шоссе, д. 52, корп. Е.

Тел.: 249-97-23, 413-17-95, 413-04-67,

www.etkalmi.ru

E-mail: info@etkalmi.ru